



## Referat fra FAU-møte 06.09.2021

Til stede: Elise J. Schalde (1A), Allan Hakkebo (1C), Wenche Tylden (2B), Magne Fiskvik (3A), Mathilde Stokholm Sivertsen (3B), Erik Jørgensen (4A), Ingvild A. Hjelmaas (4B), Tina Mari Henden (4C), Hilde N. Neergaard (5A), Linda Myrset (6A), Marius G. Helmersen (6B), Line Haugerøy (6C), Sonja B. Wimpelmann (7A) og Veronika Michelsen (7B).

### Saker:

1. Presentasjonsrunde.
2. Kort om skolens organisering.  
Rektor orienterte om hvordan skolens råd og utvalg er organisert. Se side 11 i årets [infohefte](#).
3. Orientering om foreldrekontaktens rolle  
Rektor orienterte om [foreldrekontaktens rolle](#). Dette er også omtalt på side 12 i infoheftet.
4. Informasjon om hva FAU har jobbet med det siste året v/ Erik og andre som var med i FAU i fjor.
  - a) Uteområdet. FAU har ca. 95'-100' kroner på konto, og velvillige sponsorer har sagt at de vil bidra med 150' kr. FAU skal jobbe videre med uteområdet i år.
  - b) Trafikale spørsmål, eks. det merkelige krysset nær Draget barnehage.
  - c) Forespørsler som FAU har fått fra elevrådet (innkjøp av baller m.m.)
5. Valg
  - o Leder: Hilde N. Neergaard.
  - o Nestleder: Sonja B. Wimpelmann.
  - o Referent: Wenche Tylden.
  - o Kasserer: Magne Fiskvik.
  - o Medlemmer til SU/SMU (leder + 2 + 1 vara): Hilde N. Neergaard, Line Haugerøy og Mathilde S. Sivertsen. Vara: Allan Hakkebo.
  - o Representanter til kommunalt foreldreutvalg: Tina Mari Henden og Ingvild A. Hjelmaas.
  - o Representant trafikkutvalg: Marius G. Helmersen.
6. Eventuelt
  - a) Ansettelse. Dale barneskole har nettopp lyst ut etter en ny avdelingsleder (inspektør), fordi Elin Braa Rangnes har sagt opp, fordi hun skal begynne som seniorkonsulent hos Statsforvalteren. Stilling som fagarbeider/assistent vil bli lyst ut senere.
  - b) Gogos er tillatt så lenge vi er på grønt nivå.

## Dale barneskole



- c) Arbeidsgrupper FAU. Fjorårets FAU delte på oppgaver og ansvar, og det er slik årets FAU også tenker å jobbe. Erik skal sende litt info om de ulike arbeidsgruppene på mail til alle i FAU. Fordeling av oppgaver gjøres på neste møte.
- d) Det vil bli SU-møte 4. oktober klokka 18.00-19.30, og FAU-møte like etterpå.
- e) FAU skal fortsette med første mandagen i måneden som møtedato (klokka 19.30-21.00). Det blir enten kun fysisk møte, eller kun på teams.

*Kristiansund 06.09.2021*

*Knut E. Olsen, referent*